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INDOKOLÁS 

1. A JAVASLAT HÁTTERE 

• A javaslat indokai és céljai 

Azt követően, hogy az Egyesült Királyság bejelentette kilépési szándékát, az Európai Unió 

következetesen felhívta arra a figyelmet, hogy az Uniónak és az Egyesült Királyságnak 

egyaránt tiszteletben kell tartania az Egyesült Királyság uniós tagságának teljes időtartama 

során keletkezett kötelezettségeiket. Ez az elv tükröződik az Európai Tanács 2017. április 29-i 

következtetéseiben,valamint a kilépésről rendelkező megállapodásnak a 27 tagállam és az 

Egyesült Királyság kormánya által 2018. november 14-én elfogadott tervezete bevezetőjében 

is. Ezt az irányadó elvet nem befolyásolja, ha a kilépés időpontjáig nem jön létre a kilépésről 

rendelkező megállapodás. 

 

A Bizottság 2018. november 13-án közzétett, „Felkészülés az Egyesült Királyságnak az 

Európai Unióból 2019. március 30-án való kilépésére: rendkívüli helyzetre szóló cselekvési 

terv” című közleménye
1
 bemutatta azokat a rendkívüli intézkedéseket, amelyeket a Bizottság 

abban az esetben kíván hozni, ha a kilépés időpontjáig nem lép hatályba a kilépésről 

rendelkező megállapodás. Az említett közlemény felsorolta a Bizottság által szükségesnek 

tartott intézkedéseket, ugyanakkor pedig arra is felhívta a figyelmet, hogy a későbbiekben 

további intézkedésekre is szükség lehet. A közlemény azt a hat általános elvet is ismertette, 

amelyeknek a valamennyi szinten elfogadott rendkívüli intézkedéseknek meg kell felelniük. 

Ide tartoznak azok az elvek, amelyek szerint az intézkedések nem reprodukálhatják az uniós 

tagság előnyeit, sem bármilyen átmeneti időszaknak a kilépésről rendelkező megállapodás 

tervezetében előírt feltételeit; a rendkívüli intézkedések ideiglenes jellegűek, és alkalmazásuk 

elvben 2019 végéig tart; a rendkívüli intézkedéseket az Európai Unió egyoldalúan, saját 

érdekei védelmében fogadja el, ezért azokat elvben bármikor visszavonhatja. 

 

Megállapodás hiányában az Unió és az Egyesült Királyság közötti költségvetési kapcsolatok 

jogilag nem rendezhetők mindaddig, amíg nem sikerül megállapodásra jutni. Egy ilyen 

joghézag jelentős bizonytalanságot és nehézségeket teremtene az uniós költségvetés 

végrehajtása tekintetében valamennyi egyesült királyságbeli kedvezményezett és bizonyos 

esetekben a többi tagállam kedvezményezettjei számára is. E javaslat – a Bizottság átfogó 

megközelítésével összhangban – a vázolt helyzetre válaszul hozandó rendkívüli intézkedés. 

 

A kilépés után az Egyesült Királyság már nem lesz az Európai Unió tagja; a Szerződések és a 

másodlagos jogszabályok a továbbiakban nem alkalmazandók az Egyesült Királyságra. Az 

Egyesült Királyság vagy az Egyesült Királyságban letelepedett szervezetek a továbbiakban 

nem lesznek jogosultak finanszírozásra ezen uniós programok keretében, kivéve, ha az uniós 

kiadási programok jogi aktusaiban harmadik országok részvételére vonatkozó releváns 

rendelkezések szerepelnek. 

 

E javaslat célja, hogy a kilépés időpontjában az uniós kiadási programok és egyéb fellépések 

kedvezményezettjei számára megelőzze vagy legalábbis minimalizálja a szükségtelen 

zavarokat, és egyben várhatóan megkönnyítse az Unió és az Egyesült Királyság közötti 

pénzügyi megállapodás létrejöttét. 

 

A javasolt, rendkívüli helyzetre szóló keret lehetőséget biztosít arra, hogy az Egyesült 

Királyság és az egyesült királyságbeli szervezetek a kilépés időpontját megelőzően keletkezett 
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jogi kötelezettségvállalások keretében a kilépés időpontját követően, korlátozott időtartamra 

(2019. december 31-ig) továbbra is jogosultak maradjanak uniós finanszírozásra. Ennek 

feltétele, hogy az Egyesült Királyság írásbeli kötelezettségvállalást tesz, és továbbra is 

hozzájárul a 2019. évi költségvetés finanszírozásához az e javaslatban meghatározott 

feltételek szerint. Emellett az Egyesült Királyságnak írásban kötelezettséget kell vállalnia 

arra, hogy elfogadja a programok és fellépések teljes időtartamára kiterjedő kontrollokat és 

ellenőrzéseket. E feltételek mellett az Unió pénzügyi érdekei védelemben részesülnek. 

 

Az Egyesült Királyság és az egyesült királyságbeli szervezetek, valamint a más tagállambeli 

szervezetek, amelyek jogosultságát érinti az Egyesült Királyság kilépése, e javaslat feltételei 

szerint továbbra is részesülhetnek uniós finanszírozásban. Ez mérsékelné a kilépés nyomán a 

hatályos megállapodásokkal és határozatokkal kapcsolatban keletkező zavart. Lehetővé tenné 

továbbá az Egyesült Királysággal és az egyesült királyságbeli szervezetekkel a kilépés 

időpontját megelőzően aláírt vagy elfogadott jogi kötelezettségvállalások rendezett 

költségvetési végrehajtását. 

 

Továbbá, mivel az Egyesült Királyság a teljes 2019. évi költségvetést finanszírozná, valamint 

összhangban a 2014–2020 közötti időszakra vonatkozó többéves pénzügyi keret maradéktalan 

végrehajtására vonatkozó célkitűzéssel, amelyről a 28 tagállam abban az időpontban 

állapodott meg, amikor az Egyesült Királyság az Unió tagja volt, az Egyesült Királyság és az 

egyesült királyságbeli szervezetek 2019-ben jogosultak lennének minden olyan pályázati 

felhíváson, ajánlati felhíváson, versenypályázaton vagy bármely más eljárásban való 

részvételre, amely az uniós költségvetésből történő támogatást eredményezhet. E lehetőség 

nem alkalmazandó a biztonsági okokból történő korlátozások esetén, valamint az Európai 

Beruházási Bank vagy az Európai Beruházási Alap részvételét magában foglaló fellépésekre. 

 

A javasolt, rendkívüli helyzetre szóló keret lehetővé tenné továbbá azon fellépések 

finanszírozását, amelyek keretében a tagállamok és a tagállamokban letelepedett szervezetek a 

kedvezményezettek, és amelyek esetében a jogosultság az Egyesült Királyság tagságának a 

függvénye, amennyiben e konkrét fellépések végrehajtása a kilépés időpontjáig aláírt vagy 

elfogadott jogi kötelezettségvállalások keretében történik. 

 

Az Egyesült Királyság és az egyesült királyságbeli szervezetek e jogosultsága csak azt 

követően válik alkalmazandóvá, hogy az e javaslatban foglalt feltételek teljesültek, ideértve, 

hogy az Egyesült Királyság a kilépést követő időszakra vonatkozóan teljesítette az uniós 

költségvetésbe történő első befizetést. Az Egyesült Királyság és az egyesült királyságbeli 

szervezetek jogosultságát biztosító, rendkívüli helyzetre szóló keret alkalmazása megszűnik, 

ha az Egyesült Királyság nem folytatja a befizetéseket, vagy ha a kontrollok és ellenőrzések 

végrehajtása során jelentős hiányosságok kerülnek feltárásra. 

 

A javaslat nem érinti az Egyesült Királysággal kötendő, a kölcsönös kötelezettségek teljes 

körét lefedő pénzügyi megállapodásra irányuló tárgyalásokat. Ha 2019-ben nem kerül sor 

megállapodás megkötésére, az Unió és az Egyesült Királyság által vállalt kölcsönös 

kötelezettségek helyzete 2020 elején azonos lesz a kilépés időpontjában érvényessel. Az 

Uniónak és az Egyesült Királyságnak minden esetben tiszteletben kell tartaniuk az Egyesült 

Királyság uniós tagságának teljes időtartamából eredő kötelezettségeiket. 

• Összhang a szabályozási terület jelenlegi rendelkezéseivel 

E javaslat célja, hogy minimalizálja az Egyesült Királyság kilépésének az uniós 

költségvetésre és az uniós politikák végrehajtására gyakorolt negatív hatását. 
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• Összhang az Unió egyéb szakpolitikáival 

E javaslat teljes mértékben összhangban van a Tanács által az Egyesült Királysággal az 

Unióból való kilépéséről folytatott tárgyalásokra vonatkozóan adott felhatalmazással. 

2. JOGALAP, SZUBSZIDIARITÁS ÉS ARÁNYOSSÁG 

• Jogalap 

Az EUMSZ 352. cikke és az Euratom-Szerződés 203. cikke lehetővé teszi az Unió számára, 

hogy megfelelő intézkedéseket fogadjon el abban az esetben, ha a politikák keretében az Unió 

fellépése bizonyul szükségesnek ahhoz, hogy a Szerződésekben foglalt célkitűzések 

valamelyike megvalósuljon, és a Szerződések nem biztosítják a szükséges hatáskört. A 

javasolt rendelet olyan intézkedés, amely egy tagállam kilépését követően lehetővé teszi az 

átmenetet az uniós költségvetésből származó fellépések finanszírozása és végrehajtása 

tekintetében abban az esetben, ha az adott állammal nem került sor megállapodás 

megkötésére. Ilyen intézkedés szükséges a folyó pénzügyi év (2019) uniós költségvetésének 

végrehajtása és a kilépő tagállam részéről történő befizetések folyósításának lehetővé tétele 

céljából, valamint annak érdekében, hogy megoldás szülessen az Egyesült Királyság és az 

egyesült királyságbeli kedvezményezettek számára az uniós költségvetésből finanszírozott, 

folyamatban lévő fellépések, továbbá az Egyesült Királyságnak a 2019. évi költségvetéshez 

való hozzájárulása révén indokolt új fellépések tekintetében. A Szerződések nem 

rendelkeznek az Unió számára szükséges hatáskörökről az ilyen átmeneti intézkedések 

elfogadásához, ezért az EUMSZ 352. cikke és az Euratom-Szerződés 203. cikke a megfelelő 

jogalap. 

• Szubszidiaritás (nem kizárólagos hatáskör esetén)  

Az uniós költségvetési hatóság elfogadta az Unió 2019. évi költségvetését a 2014–2020 

közötti időszakra vonatkozó többéves pénzügyi keretben szereplő fellépéseknek és kiadási 

programoknak az uniós jogalkotó által elfogadottak szerinti finanszírozása céljából. A javasolt 

intézkedés célkitűzései tehát csak uniós szintű intézkedéssel valósíthatók meg. 

• Arányosság 

A javaslat nem haladja meg az intézkedés célkitűzéseinek eléréséhez szükséges mértéket, 

mivel az az Egyesült Királyság és az egyesült királyságbeli szervezetek finanszírozásra való 

jogosultságának megállapításához szükséges feltételek meghatározására korlátozódik, és 

időben korlátozott. 

• A jogi aktus típusának megválasztása 

Tekintettel arra, hogy kötelező erejű jogi aktusra van szükség, amely közvetlenül 

alkalmazandó, a rendeletjavaslat az egyetlen megfelelő forma. 
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3. AZ UTÓLAGOS ÉRTÉKELÉSEK, AZ ÉRDEKELT FELEKKEL 

FOLYTATOTT KONZULTÁCIÓK ÉS A HATÁSVIZSGÁLATOK 

EREDMÉNYEI 

• A jelenleg hatályban lévő jogszabályok utólagos értékelése / célravezetőségi 

vizsgálata 

Tárgytalan 

• Az érdekelt felekkel folytatott konzultációk 

A javaslat kidolgozásának sürgőssége miatt nem volt lehetséges konzultációt folytatni az 

érdekelt felekkel, hogy a javaslatot a Tanács időben elfogadhassa, az Európai Parlament 

egyetértésének elnyerését követően, az európai parlamenti választások előtt. 

• Hatásvizsgálat 

A javasolt intézkedés jellegéből adódóan – a minőségi jogalkotásra vonatkozó 

iránymutatással összhangban – nem került sor hatásvizsgálatra. Nincs más lényegesen eltérő 

szakpolitikai alternatíva. A tervezett, rendkívüli helyzetre szóló keret elősegítené a 2019. évi 

költségvetés zökkenőmentes végrehajtását és az Egyesült Királyság uniós tagságának teljes 

időtartamából eredő kötelezettségekről szóló, az Egyesült Királysággal kötendő jövőbeli 

megállapodás létrejöttét. 

4. KÖLTSÉGVETÉSI VONZATOK 

Ez a javaslat helyreállítaná az Egyesült Királyság és az egyesült királyságbeli 

kedvezményezettek finanszírozásra való jogosultságát megállapodás nélküli kilépés 

bekövetkezte esetén mindaddig, amíg az Egyesült Királyság folytatja a 2019. évi 

költségvetésben előirányzott hozzájárulása befizetését. Ezért az Európai Parlament által 2018 

decemberében elfogadott 2019. évi költségvetéshez viszonyítva nincsenek költségvetési 

vonzatok. 

A rendkívüli helyzetre szóló keret alkalmazásának feltétele az Egyesült Királyság azon 

írásbeli kötelezettségvállalása, hogy elfogadja a szükséges kontrollokat és ellenőrzéseket. 
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2019/0031 (APP) 

Javaslat 

A TANÁCS RENDELETE 

az Unió általános költségvetésének 2019. évi végrehajtására és finanszírozására 

vonatkozó, az Egyesült Királyságnak az Unióból való kilépésével összefüggő 

intézkedésekről 

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA, 

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 352. cikkére, 

tekintettel az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó szerződésre és különösen annak 203. 

cikkére, 

tekintettel az Európai Bizottság javaslatára, 

a jogalkotási aktus tervezete nemzeti parlamenteknek való megküldését követően, 

tekintettel az Európai Parlament egyetértésére,
2
 

különleges jogalkotási eljárás keretében, 

mivel: 

(1) Az Egyesült Királyság 2017. március 29-én az Európai Unióról szóló szerződés 50. 

cikkének megfelelően bejelentette az Unióból való kilépésre vonatkozó szándékát. 

Mivel nem jött létre az Egyesült Királysággal a kilépésről rendelkező megállapodás és 

nem került meghosszabbításra az Európai Unióról szóló szerződés 50. cikkének (3) 

bekezdésében meghatározott kétéves időszak, a Szerződések 2019. március 30-tól 

fogva többé nem alkalmazhatók az Egyesült Királyságra és az Egyesült Királyságban. 

Ezért a későbbiekben, egy, az Egyesült Királyság és az Unió közötti nemzetközi 

megállapodásban kell majd meghatározni, hogy az Egyesült Királyságot az uniós 

tagságából fakadóan milyen pénzügyi kötelezettségek terhelik. 

(2) Emiatt meg kell határozni azokat a rendelkezéseket, amelyek egyfelől az Unió, 

másfelől az Egyesült Királyság és annak kedvezményezettjei viszonyában 

szabályozzák az Unió általános költségvetésének (a továbbiakban: költségvetés) 2019. 

évi finanszírozását és végrehajtását. 

(3) A Szerződések – az Európai Unió működéséről szóló szerződés 352. cikkében és az 

Európai Atomenergia-közösséget létrehozó szerződés 203. cikkében foglaltakon 

túlmenően – nem rendelkeznek az Unió általános költségvetésének 2019. évi 

végrehajtására és finanszírozására vonatkozó, az Egyesült Királyságnak az Unióból 

való kilépésével összefüggő intézkedések elfogadását lehetővé tévő hatáskörökről. 

(4) Az Egyesült Királyság uniós tagságából fakadóan az Egyesült Királyság, valamint az 

Egyesült Királyságban letelepedett személyek és szervezetek különböző uniós 

programokban és fellépésekben (intézkedésekben, cselekvésekben) vesznek részt. E 

részvétel alapját az Egyesült Királysággal vagy az Egyesült Királyságban letelepedett 

személyekkel vagy szervezetekkel kötött megállapodások vagy az Egyesült Királyság 

vagy az Egyesült Királyságban letelepedett személyek vagy szervezetek javára 
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elfogadott határozatok képezik, amelyek jogi szempontból kötelezettségvállalásnak 

minősülnek. 

(5) E megállapodások és határozatok között számos olyan van, amelyben a jogosultsági 

szabályok megkövetelik, hogy a kedvezményezett tagállam vagy a tagállamok 

valamelyikében letelepedett személy vagy szervezet legyen. Ezekben az esetekben az 

Egyesült Királyság, valamint az Egyesült Királyságban letelepedett személyek és 

szervezetek finanszírozásra való jogosultsága az Egyesült Királyság uniós tagságából 

fakad. Ezért az Egyesült Királyságnak az Unióból való kilépése folytán a szóban forgó 

megállapodások vagy határozatok alapján uniós finanszírozásra jogosult jogalanyok 

elveszítik ezt a jogosultságukat. Ez ugyanakkor nincs így azokban az esetekben, 

amikor az Egyesült Királyságban letelepedett személyek vagy szervezetek az adott 

fellépésben harmadik országban letelepedett személyként vagy szervezetként, az 

irányadó uniós szabályok alapján az ilyen személyekre és szervezetekre alkalmazandó 

feltételekkel vesznek részt. 

(6) Mind az Unió és tagállamai, mind pedig az Egyesült Királyság és az Egyesült 

Királyságban letelepedett személyek és szervezetek számára előnyös volna, ha a 2019. 

évi költségvetés végrehajtása az erre az évre elfogadottaknak megfelelően történne. 

Szintén előnyös volna, ha folytatódhatna a kilépés időpontja előtt aláírt és elfogadott 

kötelezettségvállalások teljesítése. 

(7) Ezért helyénvaló megállapítani azokat a feltételeket, amelyekhez igazodva az Egyesült 

Királyság, valamint az Egyesült Királyságban letelepedett személyek és szervezetek 

megtarthatják a 2019. évben mindazokat a jogosultságaikat, amelyek az azt az 

időpontot megelőzően velük aláírt szerződésekből és javukra elfogadott 

határozatokból fakadnak, hogy megszűnt a Szerződések alkalmazhatósága az Egyesült 

Királyságra és az Egyesült Királyságban (a továbbiakban: a kilépés időpontja). 

Feltételként azt kell szabni, hogy az Egyesült Királyság írásban megerősítse a 

Bizottság felé azt a kötelezettségvállalását, hogy a 2019. évben befizeti az uniós 

költségvetésbe a jóváhagyott 2019. évi költségvetésben az Egyesült Királyságtól 

érkező saját forrásokra vonatkozóan tett becslések alapján számított hozzájárulását; 

hogy az Egyesült Királyság befizesse a hozzájárulás első részletét; valamint hogy az 

Egyesült Királyság megerősítse a Bizottság felé azt a kötelezettségvállalását, hogy az 

alkalmazandó szabályok tiszteletben tartásával maradéktalanul lehetővé teszi az Unió 

által végzett ellenőrzéseket és kontrollokat. A kiszámítható környezet iránti igény 

miatt határidőket kell szabni a feltételek teljesítésére. A feltételek teljesülését a 

Bizottságnak határozatban kell kimondania. 

(8) Mindaddig, amíg az Egyesült Királyság és az Egyesült Királyságban letelepedett 

személyek és szervezetek finanszírozásra való jogosultsága tekintetében e rendeletben 

megállapított feltételek teljesülnek, helyénvaló – a biztonsági vonatkozású, valamint 

az Egyesült Királyságnak az Európai Beruházási Bankban való tagsága megszűnésével 

összefüggő különleges esetek kivételével – rendelkezni az Egyesült Királyság és az 

Egyesült Királyságban letelepedett személyek és szervezetek pályázati felhívásokon, 

ajánlati felhívásokon, versenypályázatokban és minden más, az uniós költségvetéséből 

származó finanszírozást maga után vonó eljárásban való részvételre való 

jogosultságáról. 

(9) Helyénvaló úgy rendelkezni, hogy az Egyesült Királyság és az Egyesült Királyságban 

letelepedett személyek és szervezetek finanszírozásra való jogosultsága ahhoz a 

feltételhez kötve marad meg, hogy az Egyesült Királyság folytatja 2019. évi 

befizetéseit az uniós költségvetésbe, és az ellenőrzések és a kontrollok eredményes 
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módon lefolytathatók. Ha ezek a feltételek többé nem teljesülnek, a megszűnésről a 

Bizottság határozatot fogad el. Ebben az esetben az Egyesült Királyság és az Egyesült 

Királyságban letelepedett személyek és szervezetek uniós finanszírozásra való 

jogosultsága megszűnik. 

(10) Helyénvaló úgy rendelkezni, hogy 2019-ben továbbra is támogathatók mindazok az 

Egyesült Királysághoz kötődő fellépések, amelyek keretében tagállamok vagy a 

tagállamokban letelepedett személyek vagy szervezetek uniós finanszírozásban 

részesülnek. Ha azonban az Egyesült Királyság esetleg nem fogadja el az 

ellenőrzéseket és kontrollokat, ezt a körülményt a fellépés végrehajtásának 

értékelésekor a hatékony és eredményes pénzgazdálkodás szempontjából figyelembe 

kell venni. 

(11) Mivel e rendelet célkitűzéseit a tagállamok nem tudják kielégítően megvalósítani és 

azok az Unió szintjén jobban megvalósíthatók, továbbá mivel e rendelet célkitűzései 

az Unió költségvetését és az Unió által végrehajtott programokat és fellépéseket 

érintik, az Európai Unióról szóló szerződés 5. cikke szerinti szubszidiaritási elvvel 

összhangban az Unió intézkedéseket fogadhat el. Az ugyanezen cikk szerinti 

arányossági elvnek megfelelően ez a rendelet nem lépi túl az említett célkitűzések 

megvalósításához szükséges mértéket. 

(12) Korlátozott mértékű rugalmasság biztosítása érdekében a Bizottságot fel kell 

hatalmazni arra, hogy az EUMSZ 290. cikkének megfelelően jogi aktusokat fogadjon 

el a 2. cikk (1) bekezdésének a), b) és c) pontjában megállapított határidők szükség 

szerinti módosítására, valamint a 2019 augusztusa utáni hónapokban követendő 

fizetési ütemterv módosítására vonatkozóan. Különösen fontos, hogy a Bizottság az 

előkészítő munkája során megfelelő konzultációkat folytasson, többek között szakértői 

szinten, és hogy e konzultációkra a jogalkotás minőségének javításáról szóló 2016. 

április 13-i intézményközi megállapodásnak megfelelően kerüljön sor. A 

felhatalmazáson alapuló jogi aktusok előkészítésében való egyenlő részvétel 

biztosítása érdekében az Európai Parlament és a Tanács a tagállamok szakértőivel 

egyidejűleg kap kézhez minden dokumentumot, és szakértőik rendszeresen részt 

vehetnek a Bizottság felhatalmazáson alapuló jogi aktusok előkészítésével foglalkozó 

szakértői csoportjainak ülésein. Ha az uniós költségvetés 2019. évi végrehajtása és 

finanszírozása súlyos zavarának kockázata esetén rendkívül sürgős okból szükséges, a 

felhatalmazáson alapuló jogi aktusnak haladéktalanul hatályba kell lépnie, és 

mindaddig alkalmazandónak kell lennie, amíg az Európai Parlament vagy a Tanács 

nem emel ellene kifogást. 

(13) E rendeletnek sürgősséggel kell hatályba lépnie, és az azt a napot követő naptól fogva 

kell alkalmazandónak lennie, hogy megszűnik a Szerződések alkalmazhatósága az 

Egyesült Királyságra és az Egyesült Királyságban. Tekintettel arra, hogy a kilépés 

időpontjában az Unió csak a 2019. évre vonatkozóan rendelkezik olyan elfogadott 

költségvetéssel, amely rendelkezik az Egyesült Királyságnak a finanszírozásban való 

részvételéről, e rendeletet a finanszírozásra való jogosultsággal összefüggésben csak a 

2019. év tekintetében helyénvaló alkalmazni, 

ELFOGADTA EZT A RENDELETET: 

1. cikk 

Tárgy és hatály 

(1) Ez a rendelet szabályokat állapít meg az Egyesült Királyságnak az Unióból való 

kilépésével összefüggésben az Unió általános költségvetésének (a továbbiakban: a 
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költségvetés) 2019. évi végrehajtására és finanszírozására vonatkozóan, valamint 

azon közvetlen, közvetett és megosztott irányítás alá tartozó fellépésekre 

vonatkozóan, amelyek esetében a támogathatóság az Egyesült Királyság uniós 

tagsága révén teljesül addig az időpontig amelytől a Szerződések hatálya többé nem 

terjed ki az Egyesült Királyságra és azok többé nem alkalmazandók az Egyesült 

Királyságban (a továbbiakban: a kilépés időpontja). 

(2) Ez a rendelet az (EU) 2019/... európai parlamenti és tanácsi rendelet
3
 hatálya alá 

tartozó területi együttműködési programok és az (EU) 2019/... európai parlamenti és 

tanácsi rendelet
4
 hatálya alá tartozó Erasmus + program keretében megvalósuló 

tanulási célú mobilitási tevékenységek sérelme nélkül alkalmazandó. 

2. cikk  

A támogathatóság feltételei  

(1) Amennyiben az Egyesült Királyság, illetve az Egyesült Királyságban letelepedett 

személy vagy szervezet a kilépés időpontja előtt aláírt vagy elfogadott jogi 

kötelezettségvállalás alapján uniós forrásokat kap közvetlen, közvetett vagy 

megosztott irányítással végrehajtott fellépés keretében, és az említett fellépés alapján 

a támogathatóság az Egyesült Királyság uniós tagságától függ, a kilépés időpontját 

követően 2019-ben továbbra is támogatásra lesz jogosult, ha a következő feltételek 

teljesülnek: 

a) az Egyesült Királyság legkésőbb 2019. április 18-án írásban megerősítette a 

Bizottság felé, hogy az e rendeletben meghatározott fizetési ütemezéssel 

összhangban 2019-ben továbbra is befizeti a költségvetésbe a 2019. évi 

költségvetés bevételii része „A. Az általános költségvetés bevezetése és 

finanszírozása” része 7. táblázatának „Egyesült Királyság” sorában és „Saját 

források összesen” oszlopában feltüntetett, az Egyesült Királyság által a 2019. 

pénzügyi évre vonatkozóan a kilépés időpontja előtt rendelkezésre bocsátott 

saját források összegével csökkentett összeget, amint az az Európai Unió 2019-

es pénzügyi évre vonatkozó általános költségvetésének (EU, Euratom) 2019/... 

végleges elfogadásában
5
 szerepel; 

b) az Egyesült Királyság legkésőbb 2019. április 30-án teljesítette a Bizottság 

által meghatározott számlára az e bekezdés második albekezdésében említett 

részletnek megfelelő első befizetést, szorozva a következők eredményével: a 

kilépés időpontja és a 2019. év vége közötti teljes hónapok száma, csökkentve 

az első fizetés hónapja és a 2019. év vége között eltelt hónapok számával, az 

első fizetés hónapját ide nem értve; 

c) az Egyesült Királyság legkésőbb 2019. április 18-án írásban megerősítette a 

Bizottság felé azt a kötelezettségvállalást, hogy az alkalmazandó szabályokkal 

összhangban továbbra is elfogadja a programok és fellépések teljes 

időtartamára kiterjedő kontrollokat és ellenőrzéseket; 

                                                 
3
 Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/... rendelete (...) az Egyesült Királyság Európai Unióból 

való kilépésére tekintettel a PEACE-IV (Írország–Egyesült Királyság) és az Egyesült Királyság–

Írország (Írország–Észak-Írország–Skócia) területi együttműködési programok folyamatosságának 

lehetővé tételéről. 
4
 Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2019/... rendelete  (...) az Egyesült Királyság és Észak-Íroszág 

(a továbbiakban: Egyesült Királyság) Európai Unióból való kilépésére tekintettel az Erasmus+ program 

keretében folyamatban levő tanulási célú mobilitási programok folytatására irányuló rendelkezésekről. 
5
 HL... 
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d) a Bizottság elfogadta a (2) bekezdésben említett határozatot arról, hogy az a), 

b) és c) pontban említett feltételek teljesültek. 

Az első albekezdés a) pontjában említett összeget egyenlő részletekre kell 

felosztani. A részletek száma megegyezik a kilépés időpontja és a 2019. év vége 

közötti teljes hónapok számával. Az első albekezdés a) pontjában említett összeg 

befizetése az Unió költségvetésének egyéb bevételét képezi. 

 

Az első albekezdés c) pontjában említett kötelezettségvállalás magában foglalja 

különösen az Unió pénzügyi érdekeinek védelme terén folytatott együttműködést, 

valamint a Bizottság, a Számvevőszék és az Európai Csalás Elleni Hivatal az uniós 

hozzájárulásokra vonatkozó adatokhoz és dokumentumokhoz való hozzáférési, 

valamint kontrollok és ellenőrzések elvégzésére való jogainak elfogadását. 

(2) A Bizottság határozatot fogad el arról, hogy teljesültek-e az (1) bekezdés a), b) és c) 

pontjában megállapított feltételek. 

(3) A Bizottság felhatalmazást kap arra, hogy a 7. cikknek megfelelően felhatalmazáson 

alapuló jogi aktusokat fogadjon el az (1) bekezdés a), b) és c) pontjában 

meghatározott határidők meghosszabbítására vonatkozóan. 

Amennyiben a 2019. évi uniós költségvetés végrehajtása és finanszírozása súlyos 

zavarának kockázata esetén ez rendkívül sürgős okból szükséges, az e bekezdés 

alapján elfogadott, felhatalmazáson alapuló jogi aktusokra a 8. cikkben előírt eljárás 

alkalmazandó. 

3. cikk 

Az Egyesült Királyság, illetve az Egyesült Királyságban letelepedett személyek és 

szervezetek támogathatóságának folytonossága 

(1) Az Egyesült Királyság, illetve az Egyesült Királyságban letelepedett személyek és 

szervezetek 2. cikkben megállapított támogathatósága 2019-ben is folytatódik, 

ameddig a következő feltételek teljesülnek: 

a) az Egyesült Királyság a 2. cikk (1) bekezdésének b) pontja szerinti első 

befizetést követően 2019. augusztusig minden hónap első munkanapján 

befizette a Bizottság által megjelölt számlára a 2. cikk (1) bekezdésének 

második albekezdésében említett havi részletet; 

b) az Egyesült Királyság 2019. szeptember első munkanapján a Bizottság által 

megjelölt számlára befizette a 2. cikk (1) bekezdésének második 

albekezdésében említett fennmaradó havi részleteket, kivéve, ha a Bizottság 

2019. augusztus 31-ig az Egyesült Királysággal egy erre a befizetésre 

vonatkozó eltérő fizetési ütemtervet közöl; 

c) a 2. cikk (1) bekezdésének c) pontjának említett kontrollok és ellenőrzések 

végrehajtása során nem észleltek jelentős hiányosságokat. 

(2) Amennyiben az (1) bekezdésben említett feltételek közül egy vagy több nem teljesül, 

a Bizottság erről határozatot fogad el. E határozatot az Európai Unió Hivatalos 

Lapjában ki kell hirdetni. 

E cikk (1) bekezdése, a 2. cikk, a 4. cikk és az 5. cikk az e bekezdés első 

albekezdésében említett határozat hatálybalépésének időpontjáig alkalmazandó. 
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(3) A Bizottság felhatalmazást kap arra, hogy a 7. cikknek megfelelően felhatalmazáson 

alapuló jogi aktusokat fogadjon el az (1) bekezdés b) pontja szerinti befizetésre 

vonatkozó eltérő fizetési ütemezésről. 

Amennyiben a 2019. évi uniós költségvetés végrehajtása és finanszírozása súlyos 

zavarának kockázata esetén ez rendkívül sürgős okból szükséges, az e bekezdés 

alapján elfogadott, felhatalmazáson alapuló jogi aktusokra a 8. cikkben előírt eljárás 

alkalmazandó. 

4. cikk 

Részvétel pályázati felhívásokon 

A 2. cikk (1) bekezdésének d) pontjában említett határozat hatálybalépésének időpontjától, és 

amennyiben nem lépett hatályba a 3. cikk (2) bekezdésében említett határozat, az Egyesült 

Királyság, illetve az Egyesült Királyságban letelepedett személyek és szervezetek 2019-ben a 

tagállamokkal, illetve a tagállamokban letepedett személyekkel és szervezetekkel azonos 

mértékben jogosultak részt venni minden olyan pályázati felhíváson, ajánlati felhíváson, 

versenypályázaton vagy bármely más eljárásban, amely az uniós költségvetésből történő 

támogatást eredményezhet, valamint e személyek és szervezetek jogosultak uniós 

támogatásra. 

Az első bekezdés nem alkalmazandó, amennyiben a részvétel biztonsági okokból a 

tagállamokra, illetve a tagállamokban letelepedett személyekre vagy szervezetekre 

korlátozódik, valamint az Európai Beruházási Bank vagy az Európai Beruházási Alap 

részvételét magában foglaló bármely fellépésre. 

5. cikk 

Egyéb szükséges változatások 

A 2. cikk (1) bekezdése szerinti feltételek teljesülés esetén, és amennyiben nem lépett 

hatályba a 3. cikk (2) bekezdése szerinti határozat, a 2. cikk (1) bekezdésében említett jogi 

kötelezettségvállalások alapján végzett fellépésekre, a 4. cikkben említett pályázati 

felhívásokra, valamint a 4. cikkben említett pályázati felhívásokat követően aláírt vagy 

elfogadott jogi kötelezettségvállalások alapján végrehajtott fellépésekre vonatkozó, a 2. cikk 

(1) bekezdésének és a 4. cikk (1) bekezdésének végrehajtásához szükséges szabályok 

alkalmazásában az Egyesült Királyság – e rendelet rendelkezéseitől függően – tagállamként 

kezelendő. 

Az Egyesült Királyság vagy az Egyesült Királyság képviselői azonban nem vehetnek részt az 

alap-jogiaktus szabályai szerint az irányítóbizottsági üléseken, vagy a programokkal vagy a 

fellépésekkel kapcsolatban tanácsot adó szakértői csoportokban vagy egyéb testületekben, 

kivéve a megosztott irányítás alá tartozó, adott operatív, nemzeti vagy hasonló programok 

monitoringbizottságait vagy hasonló bizottságait. 

6. cikk 

Az Egyesült Királysághoz kapcsolódó olyan fellépések támogathatósága, amelyek keretében 

a tagállamok, illetve a tagállamokban letelepedett személyek vagy szervezetek részesülnek 

az uniós forrásokban 

(1) Az olyan közvetlen, közvetett és megosztott irányítás alá tartozó fellépések, amelyek 

esetében a kilépés időpontja előtt aláírt vagy elfogadott jogi kötelezettségvállalások 

alapján a tagállamok, illetve a tagállamokban letelepedett személyek vagy 

szervezetek részesülnek uniós forrásokban, és amelyek esetében a támogathatóság a 
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kilépés időpontjában az Egyesült Királyság uniós tagsága révén teljesül, 2019-ben 

támogathatók a kilépés időpontjától. 

Azok a fellépések, amelyek esetében a valamely konzorciumban részt vevő 

különböző tagállamokból származó résztvevők minimális számára vonatkozó 

támogathatósági feltétel a kilépés időpontjában a konzorcium valamely, az Egyesült 

Királyságban letelepedett személy vagy szervezet tagja révén teljesül, 2019-ben 

támogathatók, amennyiben a 2. cikk (1) bekezdése szerinti feltételek teljesülnek. 

(2) Az (1) bekezdésben említett jogi kötelezettségvállalás végrehajtásával kapcsolatos fő 

kötelezettségeknek való megfelelésben mutatkozó esetleges súlyos hiányosság 

értékelése céljából az illetékes engedélyezésre jogosult tisztviselőnek figyelembe kell 

vennie a 2. cikk (1) bekezdésének c) pontjában említett feltétel nemteljesítését, vagy 

a 3. cikk (2) bekezdésében említett, a 3. cikk (1) bekezdésének c) pontja szerinti 

feltételek nemteljesítésére vonatkozó bizottsági határozatot. 

7. cikk 

A felhatalmazás gyakorlása  

(1) A felhatalmazáson alapuló jogi aktusok elfogadására vonatkozóan a Bizottság 

részére adott felhatalmazás gyakorlásának feltételeit ez a cikk határozza meg. 

(2) A Bizottságnak a 2. és 3. cikkben említett, felhatalmazáson alapuló jogi aktus 

elfogadására vonatkozó felhatalmazása határozatlan időre szól e rendelet 

hatálybalépésétől kezdődő hatállyal. 

(3) Az Európai Parlament vagy a Tanács bármikor visszavonhatja a 2. és 3. cikkben 

említett felhatalmazást. A visszavonásról szóló határozat megszünteti az abban 

meghatározott felhatalmazást. A határozat az Európai Unió Hivatalos Lapjában való 

kihirdetését követő napon, vagy a benne megjelölt későbbi időpontban lép hatályba. 

A határozat nem érinti a már hatályban lévő, felhatalmazáson alapuló jogi aktusok 

érvényességét. 

(4) A felhatalmazáson alapuló jogi aktus elfogadása előtt a Bizottság a jogalkotás 

minőségének javításáról szóló, 2016. április 13-i intézményközi megállapodásban 

foglalt elveknek megfelelően konzultál az egyes tagállamok által kijelölt 

szakértőkkel. 

(5) A Bizottság a felhatalmazáson alapuló jogi aktus elfogadását követően 

haladéktalanul és egyidejűleg értesíti arról az Európai Parlamentet és a Tanácsot. 

(6) A 2. és 3. cikk értelmében elfogadott, felhatalmazáson alapuló jogi aktus csak akkor 

lép hatályba, ha az Európai Parlamentnek és a Tanácsnak a jogi aktusról való 

értesítését követő egy hónapon belül sem az Európai Parlament, sem a Tanács nem 

emelt ellene kifogást, illetve ha az említett időtartam lejártát megelőzően mind az 

Európai Parlament, mind a Tanács arról tájékoztatta a Bizottságot, hogy nem fog 

kifogást emelni. Az Európai Parlament vagy a Tanács kezdeményezésére ez az 

időtartam egy hónappal meghosszabbodik. 

8. cikk  

Sürgősségi eljárás 

(1) Az e cikk alapján elfogadott, felhatalmazáson alapuló jogi aktusok haladéktalanul 

hatályba lépnek és alkalmazandók mindaddig, amíg az Európai Parlament vagy a 

Tanács a (2) bekezdésnek megfelelően nem emel ellenük kifogást. A 
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felhatalmazáson alapuló jogi aktusról az Európai Parlamentnek és a Tanácsnak 

küldött értesítésben meg kell indokolni a sürgősségi eljárás alkalmazását. 

(2) Az Európai Parlament vagy a Tanács a 7. cikk (6) bekezdésében említett eljárásnak 

megfelelően kifogást emelhet a felhatalmazáson alapuló jogi aktus ellen. Ebben az 

esetben a Bizottság az Európai Parlament vagy a Tanács kifogásáról szóló 

határozatról való értesítést követően haladéktalanul hatályon kívül helyezi a szóban 

forgó, felhatalmazáson alapuló jogi aktust. 

9. cikk 

Hatálybalépés és alkalmazás 

Ez a rendelet az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirdetését követő napon lép 

hatályba. 

A rendeletet az azon dátumot követő naptól kell alkalmazni, amikortól a Szerződések az 

Európai Unióról szóló szerződés 50. cikkének (3) bekezdése alapján többé nem 

alkalmazandók az Egyesült Királyságra és az Egyesült Királyságban. 

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban. 

 

Kelt Brüsszelben, -án/-én. 

 a Tanács részéről 

 az elnök 

  



 

HU 13  HU 

PÉNZÜGYI KIMUTATÁS 

1. A JAVASLAT/KEZDEMÉNYEZÉS FŐBB ADATAI 

1.1. A javaslat/kezdeményezés címe 

1.2. Az érintett szakpolitikai terület(ek) 

Javaslat: A Tanács rendelete az Unió általános költségvetésének 2019. évi 

végrehajtására és finanszírozására vonatkozó, az Egyesült Királyságnak az Unióból 

való kilépésével összefüggő intézkedésekről. 

1.3. A javaslat/kezdeményezés indoklása 

1.3.1. Rövid vagy hosszú távon kielégítendő szükséglet(ek) a kezdeményezés 

végrehajtásának részletes ütemtervével 

Ez a rendelet az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirdetését követő napon lép 

hatályba. 

A rendelet attól a naptól alkalmazandó, amikor az Európai Unióról szóló szerződés 

50. cikkének (3) bekezdése szerint a Szerződések többé nem alkalmazandók az 

Egyesült Királyságra és az Egyesült Királyságban. 

Ez a rendelet nem alkalmazandó, ha az Egyesült Királysággal az Európai Unióról 

szóló szerződés 50. cikkének (2) bekezdésével összhangban megkötött, a kilépésről 

rendelkező megállapodás addig a napig hatályba lép. 

1.3.2. Az Unió részvételéből származó hozzáadott érték (adódhat többek között a 

koordinációból eredő előnyökből, a jogbiztonságból, a fokozott hatékonyságból vagy 

a kiegészítő jellegből). E pontban „az Unió részvételéből származó hozzáadott érték” 

azt az uniós részvételből adódó értéket jelenti, amely többletként jelentkezik ahhoz az 

értékhez képest, amely a tagállamok egyedüli fellépése esetén jött volna létre. 

Tárgytalan. 

1.3.3. Hasonló korábbi tapasztalatok tanulsága 

Tárgytalan. 

1.3.4. A többéves pénzügyi kerettel való összeegyeztethetőség és egyéb megfelelő 

eszközökkel való lehetséges szinergiák 

Ez a rendelet összeegyeztethető a többéves pénzügyi kerettel. A rendeletnek nincs 

pénzügyi hatása. 

1.3.5. A rendelkezésre álló különböző finanszírozási lehetőségek értékelése, ideértve az 

átcsoportosítási lehetőségeket is 

Ennek a rendeletnek nincs pénzügyi hatása. A programokhoz való uniós 

hozzájárulást az Unió általános költségvetésén keresztül finanszírozzák, feltéve, 

hogy az Egyesült Királyság rendelkezésre bocsátja az Európai Parlament által 2018 

decemberében elfogadott 2019. évi költségvetésben előirányzott forrásokat. 
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1.4. A javaslat/kezdeményezés időtartama és pénzügyi hatása 

– X nincs pénzügyi hatás 

1.5. Tervezett irányítási módszer(ek)
6 

 

X Bizottság általi közvetlen irányítás 

– X a Bizottság szervezeti egységein keresztül, ideértve az uniós küldöttségek 

személyzetét 

– X végrehajtó ügynökségen keresztül 

 X Megosztott irányítás a tagállamokkal 

X Közvetett irányítás a költségvetés végrehajtásával kapcsolatos feladatoknak a 

következőkre történő átruházásával: 

– X harmadik országok vagy az általuk kijelölt szervek, 

– X nemzetközi szervezetek és ügynökségeik (nevezze meg), 

– X az EBB és az Európai Beruházási Alap, 

– X a költségvetési rendelet 70. és 71. cikkében említett szervek, 

– X közjogi szervek, 

– X magánjog alapján működő, közfeladatot ellátó szervek, amennyiben megfelelő 

pénzügyi garanciákat nyújtanak, 

– X valamely tagállam magánjoga alapján működő, köz- és magánszféra közötti 

partnerség végrehajtásával megbízott és megfelelő pénzügyi garanciákat nyújtó 

szervek, 

– X az EUSZ V. címének értelmében a KKBP terén konkrét fellépések 

végrehajtásával megbízott, és a vonatkozó alap-jogiaktusban meghatározott 

személyek. 

– Egynél több irányítási módszer feltüntetése esetén kérjük, adjon részletes felvilágosítást a „Megjegyzések” 

rovatban. 

Megjegyzések 

Tárgytalan. 

                                                 
6
 Az egyes irányítási módszerek ismertetése, valamint a költségvetési rendeletre való megfelelő 

hivatkozások megtalálhatók a BudgWeb oldalon: 

https://myintracomm.ec.europa.eu/budgweb/EN/man/budgmanag/Pages/budgmanag.aspx  

https://myintracomm.ec.europa.eu/budgweb/EN/man/budgmanag/Pages/budgmanag.aspx
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2. IRÁNYÍTÁSI INTÉZKEDÉSEK 

2.1. A nyomon követésre és a jelentéstételre vonatkozó rendelkezések 

Gyakoriság és feltételek 

Tárgytalan. 

2.2. Irányítási és kontrollrendszer(ek) 

2.2.1. Az irányítási módszer(ek), a finanszírozás végrehajtási mechanizmusai, a kifizetési 

módok és a javasolt kontrollstratégia indokolása 

Tárgytalan. 

2.2.2. A felismert kockázatokkal és a csökkentésükre létrehozott belső kontrollrendszerekkel 

kapcsolatos információk 

Tárgytalan. 

2.2.3. A kontroll költséghatékonyságának becslése és indokolása (a „kontroll költségei ÷ a 

kezelt kapcsolódó források értéke” hányados) és a hibakockázat várható szintjeinek 

értékelése (kifizetéskor és záráskor) 

Tárgytalan. 

2.3. A csalások és a szabálytalanságok megelőzésére vonatkozó intézkedések 

Tüntesse fel a meglévő vagy tervezett megelőző és védintézkedéseket, pl. a csalás elleni stratégiából. 

Tárgytalan. 
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3. A JAVASLAT/KEZDEMÉNYEZÉS BECSÜLT PÉNZÜGYI HATÁSA 

3.1. A többéves pénzügyi keret érintett fejezete/fejezetei és a költségvetés érintett kiadási sora/sorai  

 Jelenlegi költségvetési sorok 

A többéves pénzügyi keret fejezetei, azon belül pedig a költségvetési sorok sorrendjében. 

A többéves 

pénzügyi 

keret 

fejezete 

Költségvetési sor 
Kiadás 
típusa 

Hozzájárulás  

Szám  

 
diff./nem 

diff.7 

EFTA-

országokt

ól8 

 

tagjelölt 

országoktól

9 

 

harmadik 

országokt

ól 

a költségvetési 

rendelet 21. cikke 

(2) bekezdésének 

b) pontja 

értelmében  

Valame

nnyi 

 

A többéves pénzügyi keret valamennyi 

programja 

 

diff./nem 

diff. 
          

3.2. A javaslat előirányzatokra gyakorolt becsült pénzügyi hatása 

3.2.1. Az operatív előirányzatokra gyakorolt becsült hatás összefoglalása 

– X Ennek a rendeletnek nincs pénzügyi hatása. 

–  A javaslat/kezdeményezés az alábbi operatív előirányzatok felhasználását vonja maga után: 

 

 

                                                 
7
 Diff. = Differenciált előirányzatok / Nem diff. = Nem differenciált előirányzatok. 

8
 EFTA: Európai Szabadkereskedelmi Társulás. 

9
 Tagjelölt országok és adott esetben a nyugat-balkáni potenciális tagjelöltek. 
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EUR  

A többéves pénzügyi keret 

fejezete  
13  

 

 

  

2019 2020 2021 2022 

    

      2023 

 

Azt követő évek 
ÖSSZESEN 

 Operatív előírányzatok törlése        

 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok 

(1a)     
  

 

Kifizetési 

előirányzatok 
(2a)     

  
 

Előirányzatok ÖSSZESEN 

 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok 

=(1a)+(

1b)+(3) 
    

  

 

Kifizetési 

előirányzatok 

=(2a)+(

2b) 

+3 

    

  

 

 

 

 Operatív előirányzatok ÖSSZESEN  

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok 

(4)        

Kifizetési (5)        
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előirányzatok 

 Bizonyos egyedi programok keretéből finanszírozott 

igazgatási jellegű előirányzatok ÖSSZESEN 
(6)        

Előirányzatok ÖSSZESEN  

 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok 

=(4)+(6

) 
    

  

 

Kifizetési 

előirányzatok 

=(5)+(6

) 
    

  

 

 

Ha a javaslat/kezdeményezés egynél több operatív fejezetet is érint, ismételje meg a fenti szakaszt: 

 Operatív előirányzatok ÖSSZESEN 

(összes operatív fejezet) 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok 

(4)         

Kifizetési 

előirányzatok 
(5)         

 Bizonyos egyedi programok keretéből finanszírozott 

igazgatási jellegű előirányzatok ÖSSZESEN (összes operatív 

fejezet) 

 

(6) 

        

A többéves pénzügyi keret 1–4. 

FEJEZETÉHEZ tartozó előirányzatok 

ÖSSZESEN 

(Referenciaösszeg) 

Kötelezettségvál

lalási 

előirányzatok 

=(4)+(6

) 
        

Kifizetési 

előirányzatok 

=(5)+(6

) 
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A többéves pénzügyi keret fejezete 

  
5. „Igazgatási kiadások” 

Ezt a részt az igazgatási jellegű költségvetési adatok táblázatában kell kitölteni, melyet először a pénzügyi kimutatás mellékletébe (a belső 

szabályzat V. melléklete) kell bevezetni; a mellékletet a szolgálatközi konzultációhoz fel kell tölteni a DECIDE rendszerbe. 

millió EUR (három tizedesjegyig) 

 
  

N. év 
N+1. 

év 

N+2. 

év 

N+3. 

év 

A táblázat a hatás időtartamának 

megfelelően (vö. 1.6. pont) 

további évekkel bővíthető.  

ÖSSZESEN 

Főigazgatóság: <…….> 

 Humánerőforrás          

 Egyéb igazgatási kiadások          

<…> Főigazgatóság ÖSSZESEN Előirányzatok          

 

A többéves pénzügyi keret 5. 

FEJEZETÉHEZ tartozó előirányzatok 

ÖSSZESEN  

(Összes 

kötelezettségvállalási 

előirányzat = Összes 

kifizetési előirányzat) 

        

millió EUR (három tizedesjegyig) 

 
  

N. év
10

 
N+1. 

év 

N+2. 

év 

N+3. 

év 

A táblázat a hatás időtartamának 

megfelelően (vö. 1.6. pont) 

további évekkel bővíthető. 

ÖSSZESEN 

A többéves pénzügyi keret 1–5. 

FEJEZETÉHEZ tartozó előirányzatok 

Kötelezettségvállalási 

előirányzatok 
        

                                                 
10

 Az N. év a javaslat/kezdeményezés végrehajtásának első éve. Az „N” helyére a végrehajtás várható első évét kell beírni (például: 2021). A következő évek esetében ugyanígy kell 

eljárni. 

https://myintracomm.ec.europa.eu/budgweb/EN/leg/internal/Documents/2016-5-legislative-financial-statement-ann-en.docx
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ÖSSZESEN  Kifizetési előirányzatok         

 

3.2.2. Operatív előirányzatokból finanszírozott becsült kimenet 

Kötelezettségvállalási előirányzatok, millió EUR (három tizedesjegyig) 

Tüntesse fel a 

célkitűzéseket 

és a 

kimeneteket 

 

 

  N. év N+1. év N+2. év N+3. év 
A táblázat a hatás időtartamának megfelelően 

(vö. 1.6. pont) további évekkel bővíthető. 
ÖSSZESEN 

KIMENETEK 

Típus
11 

 

Átlag

os 

költsé

g 

S
zá

m
 

Költsé

g S
zá

m
 

Költsé

g S
zá

m
 

Költsé

g S
zá

m
 

Költsé

g S
zá

m
 

Költs

ég S
zá

m
 

Költsé

g S
zá

m
 

Költsé

g 

Összes

ített 

szám 

Összkölt

ség 

1. KONKRÉT CÉLKITŰZÉS12…                 

- Kimenet                   

- Kimenet                   

- Kimenet                   

1. konkrét célkitűzés részösszege                 

2. KONKRÉT CÉLKITŰZÉS …                 

- Kimenet                   

2. konkrét célkitűzés részösszege                 

ÖSSZESEN                 

                                                 
11

 A kimenetek a nyújtandó termékek és szolgáltatások (pl. finanszírozott diákcserék száma, épített utak hossza kilométerben stb.). 
12

 Az 1.4.2. szakaszban („Konkrét célkitűzések…”) feltüntetett célkitűzés. 



 

HU 21  HU 

3.2.3. Az igazgatási előirányzatokra gyakorolt becsült hatás összefoglalása 

–  A javaslat/kezdeményezés nem vonja maga után igazgatási jellegű 

előirányzatok felhasználását. 

–  A javaslat/kezdeményezés az alábbi igazgatási jellegű előirányzatok 

felhasználását vonja maga után: 

millió EUR (három tizedesjegyig) 

 
N. év

13
 N+1. év N+2. év N+3. év 

A táblázat a hatás időtartamának megfelelően 

(vö. 1.6. pont) további évekkel bővíthető. 
ÖSSZESEN 

 

A többéves pénzügyi 

keret 5. FEJEZETE 
        

Humánerőforrás          

Egyéb igazgatási 

kiadások  
        

A többéves pénzügyi 

keret 5. FEJEZETÉNEK 

részösszege  

        

 

A többéves pénzügyi 

keret 5. FEJEZETÉBE14 

bele nem tartozó 

előirányzatok  

 

        

Humánerőforrás          

Egyéb igazgatási jellegű 

kiadások 
        

A többéves pénzügyi 

keret 5. FEJEZETÉBE 

bele nem tartozó 

előirányzatok részösszege  

        

 

ÖSSZESEN         

A humánerőforrással és más igazgatási jellegű kiadásokkal kapcsolatos előirányzat-igényeket az adott főigazgatóság 

rendelkezésére álló, az intézkedés irányításához rendelt előirányzatokkal és/vagy az adott főigazgatóságon belüli 

átcsoportosítással kell teljesíteni. A források adott esetben a költségvetési korlátok betartása mellett kiegészíthetők az éves 

elosztási eljárás keretében az irányító főigazgatósághoz rendelt további allokációkkal. 

                                                 
13

 Az N. év a javaslat/kezdeményezés végrehajtásának első éve. Az „N” helyére a végrehajtás várható első évét kell 

beírni (például: 2021). A következő évek esetében ugyanígy kell eljárni. 
14

 Technikai és/vagy igazgatási segítségnyújtás, valamint uniós programok és/vagy intézkedések végrehajtásához 

biztosított támogatási kiadások (korábban: BA-tételek), közvetett kutatás, közvetlen kutatás. 
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3.2.3.1. Becsült humánerőforrás-szükségletek 

–  A javaslat/kezdeményezés nem igényel humánerőforrást. 

–  A javaslat/kezdeményezés az alábbi humánerőforrás-igénnyel jár: 

A becsléseket teljes munkaidős egyenértékben kell kifejezni 

 

N. év 
N+1. 

év 

N+2. 

év 

N+3. 

év 

A táblázat a hatás 

időtartamának megfelelően 

(vö. 1.6. pont) további évekkel 

bővíthető. 

 A létszámtervben szereplő álláshelyek (tisztviselők és ideiglenes alkalmazottak) 

XX 01 01 01 (a központban és a bizottsági 

képviseleteken) 
       

XX 01 01 02 (a küldöttségeknél)        

XX 01 05 01/11/21 (közvetett kutatás)        

10 01 05 01/11 (közvetlen kutatás)        

Külső munkatársak teljes munkaidős egyenértékben (FTE) kifejezve15 

 

XX 01 02 01 (AC, END, INT a teljes keretből)        

XX 01 02 02 (AC, AL, END, INT és JPD a 

küldöttségeknél) 
       

XX 01 04 yy 16 

 

- a központban        

- a 

küldöttségeknél  
       

XX 01 05 02/12/22 (AC, END, INT – közvetett 

kutatás) 
       

10 01 05 02/12 (AC, END, INT – közvetlen kutatás)        

Egyéb költségvetési sor (kérjük megnevezni)        

ÖSSZESEN        

XX az érintett szakpolitikai terület vagy költségvetési cím. 

A humánerőforrás-igényeknek az adott főigazgatóság rendelkezésére álló, az intézkedés irányításához rendelt 

és/vagy az adott főigazgatóságon belül átcsoportosított személyzettel kell eleget tenni. A források adott esetben a 

meglévő költségvetési korlátok betartása mellett kiegészíthetők az éves elosztási eljárás keretében az irányító 

főigazgatósághoz rendelt további allokációkkal. 

Az elvégzendő feladatok leírása: 

Tisztviselők és ideiglenes 

alkalmazottak 

 

Külső munkatársak  

                                                 
15

 AC = szerződéses alkalmazott; AL = helyi alkalmazott; END = kirendelt nemzeti szakértő; INT = 

kölcsönmunkaerő (átmeneti alkalmazott); JPD = küldöttségi pályakezdő szakértő. 
16

 Az operatív előirányzatokból finanszírozott külső munkatársakra vonatkozó részleges felső határérték 

(korábban: BA-tételek). 
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3.2.4. A jelenlegi többéves pénzügyi kerettel való összeegyeztethetőség 

A javaslat/kezdeményezés 

– X teljes mértékben finanszírozható a többéves pénzügyi keret érintett fejezetén 

belül. 

–  a többéves pénzügyi keret lekötetlen mozgásterének és/vagy a többéves 

pénzügyi keretről szóló rendeletben meghatározott különleges eszközök 

felhasználását teszi szükségessé. 

Fejtse ki, mire van szükség, meghatározva az érintett fejezeteket és költségvetési sorokat, a megfelelő 

összegeket és a felhasználni javasolt eszközöket. 

–  a többéves pénzügyi keret módosítását teszi szükségessé. 

Fejtse ki a szükségleteket: tüntesse fel az érintett fejezeteket és költségvetési sorokat és a megfelelő 

összegeket. 

3.2.5. Harmadik felek részvétele a finanszírozásban 

A javaslat/kezdeményezés 

– X nem irányoz elő harmadik felek általi társfinanszírozást. 

–  előirányoz harmadik felek általi társfinanszírozást az alábbi becslések szerint: 

Előirányzatok, EUR 

 

 

 



 

HU 24  HU 

3.3. A bevételre gyakorolt becsült hatás 

–  A javaslatnak/kezdeményezésnek nincs pénzügyi hatása a bevételre. 

–  A javaslatnak/kezdeményezésnek van pénzügyi hatása – a bevételre gyakorolt 

hatása a következő: 

 a javaslat a saját forrásokra gyakorol hatást 

X a javaslat az egyéb bevételekre gyakorol hatást 

kérjük adja meg, hogy a bevétel kiadási sorhoz van-e rendelve X  

 

     EUR  

 
 

A címzett bevételek esetében tüntesse fel az érintett kiadáshoz tartozó költségvetési sor(oka)t. 

Tárgytalan. 

Egyéb megjegyzések (pl. a bevételre gyakorolt hatás számítására használt módszer/képlet vagy egyéb 

más információ). 

Az egyéb bevételek emelkedése pontosan megfelel az Európai Parlament által 2018 

decemberében elfogadott 2019. évi költségvetéssel összhangban az Egyesült 

Királyság által a kilépés időpontját követő időszakra vonatkozóan rendelkezésre 

bocsátott saját források összegének. 
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